OJIUMIINA A Ne4
1. KpecThsinka npoaaBaJjia siiiia Ha peiHke. [lepBblii YesioBek KynuJ y Heé 1moJ10-
BHUHY SIUII U e1I¢ MoJI-aiua. Bropoi - MoJIOBUHY 0CTATKA U elIé moJI- siia. A
Tperuid Kynua nocjeaaue 10 suu. CkoJIbK0 0bLI0 ULl NIEPBOHAYAIBLHO?
(5 6amm0B)
1.2. [Ipamoyroneauk 3 x 4 conep:xkut 12 knerok. Hatinnre nars crnoco-
O0B pazpesaHns IPsIMOYTO/ILHIAKA Ha JIBe PaBHBIE YacTH TaK, 9TO0Rl IHHIS
paspesa MLIa [0 CTOPOHAM KJIETOK (CHOCOOBI pazpe3aHus CIHTAIOTCH pas-
JUTHBEIMH, €CJIH 9acTH, [OJIy9eHHEIe IIPH OTHOM crnocobe pa3pe3aHns, He
PaBHBI YaCTSIM, NOJIYYEHHBIM IPH IPYTOM crocobe).
(5 6ans10B)
1.3. Ilpuxoaut nactyx ¢ 70 6pikamu. Ero cnpamusaiot: «CKoJbKO NPUBOIUIIL
ThI OT CBOEr0 MHOTO4YMCJIeHHOro ctaga?». [lactyx orBevaer: « 51 mpuBoXKy aBe
TPeTH OT cTaa». CKOJIbKO )KMBOTHBIX B cTajge? (5 6ans10B)
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